
様式名 令和５年度　鎌倉市民意識調査

集計期間 令和６年２月20日（火）～令和６年３月１日（金）

回答数

問40　観光都市鎌倉で生活するにあたり、現状に満足されていますか。（１つ）

回答
2． やや満足
している

3． 普通 4． やや不満
5． たいへん
不満

６．無回答

回答数 197 257 181 66 13

％ 25.0% 32.6% 22.9% 8.4% 1.6%

問41　観光振興を目的として各種の取組に力を入れていくことに対して、市民として理解ができますか。（１つ）

回答
2． 少し理解
できる

3． 理解でき
ない

４．無回答

回答数 426 90 18

％ 54.0% 11.4% 2.3%

回答 ２．知らない
３．日本遺産
自体を知らな
い

４．無回答

回答数 377 155 12

％ 47.8% 19.6% 1.5%

回答
２．時々参加
している

３．参加した
ことがある

４．参加した
ことはない
が、機会が
あったら参加
してみたい

５．参加した
くない

６．無回答

回答数 32 153 386 165 19

％ 4.1% 19.4% 48.9% 20.9% 2.4%

問44　「鎌倉衛生時報」（毎月広報かまくらと一緒に戸別配布）をどのくらい読んでいますか。（１つ）

回答 ２．時々読む
３．あまり読
まない

４．読まない
（知らない）

５．無回答

回答数 243 150 126 12

％ 30.8% 19.0% 16.0% 1.5%

問45　「鎌倉衛生時報」のように、市民の健康増進に役立つ情報を提供する機関誌は必要であると思いますか。（１つ）

回答
２．必要ない
と思う

３．無回答

回答数 170 18

％ 21.5% 2.3%

問46　「鎌倉衛生時報」が鎌倉市のホームページでの閲覧だけになっても、お読みになりますか。（１つ）

回答 ２．読まない ３．無回答

回答数 590 15

％ 74.8% 1.9%

問47　問46で「２．読まない」と回答した方にお伺いします。「読まない」理由を選択してください。（複数回答可）

回答
２．インター
ネット閲覧は
面倒

３．インター
ネット閲覧は
操作が不慣れ

４．その他 ５．無回答

回答数 223 90 135 17

％ 28.3% 11.4% 17.1% 2.2%

（電子344件＋郵送445件）
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1． たいへん
満足している
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9.5%

1． 良く理解
できる

32.3%

１．知ってい
る
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１．定期的に
参加している
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問42　鎌倉市では平成28年に文化庁から『「いざ、鎌倉」～歴史と文化が描くモザイク画のまちへ～』というストーリーにて日本遺産認定
を受けましたが、鎌倉市が日本遺産認定を受けていることをご存じですか。（１つ）

問43　地域では、買い物支援などの助け合い・通学路の見守りボランティアといった身近な活動や、緑地保全・まちづくり・環境美化と
いった地域課題の解決に向けた活動（市民活動）など、様々な活動が行われています。そういったボランティア・市民活動に参加したこと
がありますか。（１つ）

34

１．ほぼ毎月
読む

１．必要だと
思う

１．読む

184

23.3%

１．紙の方が
読みやすい

261

33.1%



問48　現在、ご結婚をされていますか。（１つ）

回答

２．結婚して
いない（未
婚）　→　問
49へ

３．かつて結
婚していた
が、今は結婚
していない
（離別・死
別）　→　問
49へ

４．無回答

回答数 63 70 11

％ 8.0% 8.9% 1.4%

問49　自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどちらですか。（１つ）

回答

２．一生結婚
するつもりは
ない　→　こ
れでアンケー
トは終わりで
す。ありがと
うございまし
た。

３．無回答

回答数 71 30

％ 9.0% 3.8%

問50　子どもは何人くらいほしいですか。（１つ）

回答 ２．１人 ３．２人 ４．３人 ５．４人 ６．５人以上 ７．無回答

回答数 39 136 44 6 1 60

％ 4.9% 17.2% 5.6% 0.8% 0.1% 7.6%

１．０人
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１．結婚して
いる（既婚）
→　問50へ
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１．いずれ結
婚するつもり
→　問50へ

38


